7o SHEim

=0T ¥ GRRW

R

PCD
PD

PF

PFO
PH

PJ
CORE

PK2
PK2B
PK2L

PL

PN
PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM
TN

233 ‘

02 Suction Cup

PC..

SERU»IES/INYR

RoHS#

( #@Er530eESTREENHOOT—. RET— Bl

)

BLEWSA ANV IT—>3Y

o3 [6a5) 85 | o7 [e10 | 15 613 20 030 440 | o450

C

HS5WBAFEICH DT HIMOFTER

)

EERER

‘i’
et

i

i

-

~ ‘5

“'

i
:

,%; ifl.
- 8

.rm

ol
St

AVINGR914T&ER

&L&i
L B




PC

BERUpIES/I\YR

JAGTA N=-17N B
]
K& (mm) //\°
Ny REE (mm
PCG . 53~ 90 P.235 ¢
3
B
C
©
£BMHN\UIT—Y 3y E
<
P4
/Sy R AhkO—2 BHZEH U S, ey N
85147 (mm) (mm) A BEAE - #F N— R
;g{g?ctiitﬁﬁﬁ‘ ¥ 5,7 L it BhU P.239 Suction Cup
' PA
3 i PB
Pt 5~ 60 N—THF
el = %L fit P.241
. 6 90 BB D
PD
Q Y , -
¢ 5~60 N—THF PE
et e et - ~
PCYK [ 27U 1# P.241 -
- 6 90 »al
PH
PJ
F?sysl\oa MNy 7 7HXEET 65,7 3,5 it U P.245 CORE
PK2
Ny 7 PREBH iy ¢10~20 3,10,15 Ty aA VlF PK2L
- it S P.247 e
NAPCTS g ® 30 ~ 60 6,15, 30 R=78F o
. @ 90 10, 30, 50 Bl o
i 5.7 3.6 »hRU PNB
Ny T PReEH ¢ 10~ 20 3,10, 15 AP 0 == R
: #® _— P.247
NAPCYS a8 6 30~ 60 6, 15, 30 N—THF PP
. @ 90 10, 30, 50 HhL PQ
"!’ ®5~20 3,10,15 AT PR
QXP%;;\TEOJM&EN  § st Tyva{V#F  P253 PU
] N—=TH#F -
. @ 30 ~60 6,15, 30 PW
RA
? ¢ 5~ 20 3,10, 15 AT —_—
g eant o ypms eos =
i é 30~ 60 6,15, 30 A, =2 N
Rl ® 3~90 - - - P511

I8y RBEEER ooP P.171

234



> Hek ot

mnﬁc%w‘re

N~
K~

4

1))

Suction Cup
PA
PB
PCD
PD
PF

PFO

PH
PJ
CORE

PK2

PK2B

PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM

N

235

3EEUpIES/ Oy KRB

Iy REGFERES
PCG — 5 — N .
@Iy FE (mm) @Iy RdLH8E
=1 Iy R EE=) AR 23 EE meE
3 ®»3 18 $18 N NBR(=hkUJLIL)
3.5 $3.5 20 20 S yyad—yv3dLh
5 [0X) 30 ¢ 30 ¥ RN DOME LKL LS W,
7 o7 40 »40
10 $10 60 ¢ 60
15 $15 90 ¢ 90
IOy Rt B2k
e 7eE BEE (A/s) {ERRESH ('C) &
N NBR (ZkUJLTL) 55 -26 ~ 120 B
S Y)a—v3dh 55 -60 ~ 250 MEEH
INWRME—8
(=i
o=t ©® =)
3 3.5 5 7 10 15 18 | 20 | 30 | 40 | 60 | 90
NBR (ZkUJLTL) £ N O [ ) [ } o [ ) [ } o [ } o o [ )
vY)a—y3dh FERH S O [ ) [ } [ ) [ ) [ ] [ ) [ ] o [ ) [ )
@ EER O ZFEER X BUEART]

KZDMOMEICDWTIFEHEEICEHWEELIZE W,



PC

PCG /3BRU»IE5/ 0y RE K

=
NFTER 7
(mm) I{
3
B®
@75 l‘\;
@4 6
i 1.2 4 ‘;‘
@3 . b
[‘7 )<
22 | | 2i
s 1 7 N I |\
S | ~ |
n | i < i
2 | | .
L — |
+—C o —C " S
[ 1 ™ _| 02
_‘_ i / Suction Cup
|
212 @35 ey oA
228 @5 —_—
PB
PCD
PD
PF
@7.5
26 @9 210 PFO
04 @5 5 PH
| | ‘ | PJ
4 1 N ; | —_—
o | \ \ CORE
N | ~ | ” | PK2
i PK2B
T o wn —
e — - PK2L
1T —‘—‘ PL
IR —— N
23 @9 @15.2 PP
e’ PQ
PR
PU
Ny RBER PW
@ RA
X\ ME N S R LS U (T2 UHR) Evke) b1 SM
TN-PS-2A-M3 (&1 M3X0.5) N NBR (=KUJLTL) ™
PCG-3 0.1 0.1 TN-PS-2A-M3F (12U M3X0.5) S SUT—o
TN-PS-2A-M5 (%12l M5X0.8) ~ -
PCG-3.5 0.1 0.1 -
PCG-5 0.2 02 TN-PS-10-M5 (&1a b M5X0.8)
PCG-7 0.2 0.2 TN-PS-10-M5F (8612 U M5X0.8)
PCG-10 0.6 0.6 i
TN-PC-10-M5 (&1l M5X0.8)
PCG-15 16 1.6

XUESH L OFMILIRIEPE11 2SRV,
236



3EEUpIES/ Oy KRB

=)
ﬁ NF~ER
]f (mm)
3 @10
2 o5
»
" N
}’\e \
v (&)} |
R 3 —
IR
!
@8
@18.6
PD
PF
PFO 215
PH 217
PJ @32
-
CORE
PK2 2%
— @12
PK2B ‘_7
_PraL S
PL .
i wn
PN @ 2: | 5
PN-B L—#—
PP 225
PQ @37
PR 88
PU
PW
RA I\ RBER
SM (@)
N R\ E N S WL U (12 UtiR) =1 mE
PCG-18 23 23 } N NBR (=hUJLTL)
TN-PC-10-M5 (&2l M5X0.8) -
PCG-20 25 25 s = By N
PCG-30 9.6 9.6
TN-PC-30-M6 (&1l M6X1.0)
PCG40 | 195 195 | IN-PC-30-M8 (1L M8X1.25)
PCG-60 | 49.0 490
PCG-90 | 160.0 | 160.0 | TN-PC-90-M12 (&1l M12X1.25)

XIEHRU DOFMERRIFPSTZSSRIEE N,
237



PC

PCG /3L w5/ y RE{A

TS0 CRRw ‘ 7 S Hm

1)

Suction Cup

C
PCD
PD
PF

b © | O
Im‘:b

PO
—
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
—
—
——
PU
PW
RA
SM
™

238



B
Py
A
J
K
3
C
U
oM
i
b
N
z
S

1

Suction Cup
PA
PB
PCD
PD
PF

PFO
PH
PJ
CORE

PK2
PK2B
PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM
TN

239

PS [EPIUSE

BERULY1T

EXNEEM/NYR

&
€

Ny RELEDRUDY Y TIVISHER

HRUYI1T

L
=
—

65,7

LR,/ ¢ RO EETHE
RYRZEIVTYFT

LEHRUICEE

=
=
!
S

FRES s EBHRG | BUYIX mRES s BB | BUYIX
PS-5-C-M-[1 | PCG-5-[] PS-5-C-F-[1 | PCG-5-(]
TN-PS-10-M5 | M5X0.38 TN-PS-10-M5F | M5X0.8
PS-7-C-M- 1 | PCG-7-(] PS-7-C-F-[1 | PCG-7-01
1) DSy ROMEERLET,
N J
&S
P S — 56 — C — M — N
@y KE (mm) @&EmMfFRU ®/y RO LS
Eie) 0y REE M BRU Ee) =]
5 5 F e N NBR(= kUL L)
7 o7 S D20 s Eob e N

K ERUANADHEFZSEHZE W,



PC

AR

PS /AU MEEREEM/NY R

M5X0.8

5
%ﬁ@%
9.5 \ 8
17.5‘

M5X0.8

17.5

iz HE(g)
PS-5-C-M- [J
PS-7-C-M- [
PS-5-C-F- [J
PS-7-C-F- [

KONy ROMEBEZRULEY,
XEEF/Cy RFENBR (ZhYILTL) BOKETT .

1.5

M5X0.8

(mm)

Wﬁﬂcmw‘tQZWM

=
TS

18

M5X0.8

1)

Suction Cup

C
PCD
PD

b © | O
Im‘:b

. PF

PFO
PH

PJ
CORE

18

PK2

PK2B

Q7

PK2L
o

PN
NB
—

PQ

PR

PU

PW

RA

SM

™

240



PCTK- YK Feahae=A=E A0 8

¢ SHEm

mﬁﬂr%w‘7\>
{2

AN "'
¢ = .
-

1

ER.IEHRUN\y KOS EDRICL>TERENE T,

4 65, 67 N $10~90 h

:

Suction Cup

PA
PB
PCD
PD
PF

-+ -+

& 1 1

PJ RyRESRICTVYYFES EHRUTIY RESEICRAURAS

CORE \ J \_ J
PK2
PK2B FRES
PK2L
PL
oN PC T K — 5 — N
PN-B @ @ ®
PP
PQ
PR OEZEIHEULAR  @/8y KE (mm) @I%y KT LHE
PU T it T2 | NYRE BE | NyRE 2 #eE
PW Y 18 5 ¢5 20 ¢ 20 N NBR(=kUJLTL)
RA 7 $7 30 #30 s SUEESEIN
SM 10 ¢10 40 ¢ 40 ¥ ERBUNOHEIEERLTZT 0V,
™ 15 ¢15 60 ¢ 60
18 ¢18 90 ¢ 90

241



PC

PCTK-YK / EEREE M/

HAerdhbt—F
A L AT
FRES IACA N 1E®DHR U £BtvY b [k
PCTK-5- [ PCG-5- [ Bty k2O
PCTK-7- O PCG-7-[J %?S;£%AJF%U PRTI-SAK
PCTK-10- [ PCG-10-[J
PCTK-15-[ PCGT8- [ TN-PC-10-M5 PFTK-15-K
PCTK-18- [ PCG-18-[J N—THF | ¢6X4
PCTK-20- O PCG-20- [
PCTK-30- O PCG-30-[J
PCTK-40- I PCG-40- [J TN-PC-30-M8 PFTK-50-K
PCTK-60- I PCG-60- ]
PCTK-90- I PCG-90- [ TN-PC-90-M12 PCTK-90-K Rc1/8 (s1al)
%O/ ROHEERLET.
EIHULAR
FRES Ny R 1E®HR U £BtvY b [T
PCYK-5- [] PCG-5-[] Bty k2 /Oy
PCYK-7- O] PCG-7- [ %25;£%A/h%9 PRYK-SAK
PCYK-10- O PCG-10-[J
PCYK-15-C PCG-15-1 TN-PC-10-M5 PFYK-15-K
PCYK-18- I PCG-18-[J N—THF | ¢6X4
PCYK-20- [ PCG-20- [
PCYK-30- (I PCG-30- [J
PCYK-40- [ PCG-40- [J TN-PC-30-M8 PFYK-50-K
PCYK-60- (I PCG-60- [
PCYK-90- [ PCG-90- [J TN-PC-90-M12 PCYK-90-K Rc1/8 ($Hal)

KONy ROMBEZRLET,

242

> Het it

omnﬁcmw‘te

T

1)

Suction Cup

d
PCD
PD
PF

b © | O
Im‘:b

PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
—
—
——
PU
PW
RA
SM
™



> Hek ot

mnﬁc%w‘re

kA

PD
PF

PFO
PH
PJ

CORE

PK2

PK2B
PK2L

PL
PN

PN-B

PP

PQ

PR
PU
PW
RA
SM
N

243

PCTK-YK Feif3e3=R00ACT S

AR

fitAtH L PCTK-5/7

@5

@25
12H
|
MOX1 o
- |
}< sl o
()
;N oA
R A B © B=(9)
PCTK-5- 5 335 9.5 "
PCTK-7- 1 7 34 10

Oy ROMEZERLUET,
XEREF/CY RMENBR (ZNUJILTL) BOBIETY,

ftAH L PCTK-30/40/60

M5X0.8 || @3

14H

M10X1.5

i Z=y A B Cc HE(9)

PCTK-30- 32 81.7 375 46

PCTK-40- 42 90.2 46 55

PCTK-60- J 62 99.2 55 85

Oy FoMEZRLEY,
XEBER/CY RMENBR (ZMVIILTL) BOBETY,

(mm)

WAL PCTK-10/15/18/20
o5
|23 q0H
M5X0.8 f
M8X1.25 =
T (Yo}
< ~N| o
E BRREY
- [aa}
10H
M5X0.8 ~
(W)
‘ oA ‘ 12H
iz A B © B=(9)
PCTK-10- O 9 51.2 15
PCTK-15-00 | 15.2 -
PCTK-18-0 | 186 | 59.2 | 23
PCTK-20- [J 20
X030y ROMBEERLET,
MERIE/Cy RHE NBR (= UILTL) BORETT,
WAL PCTK-90
M16X1.5
~ R
- 7Lﬁ
wn
M12X1.25 ©

87.5

iy =p=((¢)]
PCTK-90- | 300

Oy ROMBEZRLET,
MEEEF/CY RMENBR (Z M UILTL) BOBIETY .




PC

PCTK-YK / EEREE M/

=
SAHER i
(mm) I{
L PCYK-5/7 #EHL PCYK-10/15/18/20 T3
B
U
210 M4X0.73EE6 L\;
16 210 MAXOTEE6 5
! 10H 16 /Q
- M5X0.8 i / T0H N
/] Vd Y
o ! v I
88| 7 0T § 8 = HE
=== || 3
| ® °
M5X0.8 v 02
~ Suction Cup
oA PA, 12H PA
PB
ot A B | c |HE@ ot A | B c |mEQ) PCD
PCYK-5- [J 5 32 95 . PCYK-10-J 9 40.2 15 PD
PCYK-7- O 7 325 10 PCYK-15-00 | 15.2 - PF
MOy ROMEZRLE T, PCYK-18-0J | 186 | 482 | 23 T
MERIFZ/CY FHMENBR (Z M UJILTL) KOBIETT, PCYK-20- [ 20 PFO
MOy ROMEZERLE T, PH
XERE/Cy RHE NBR (2 UJLTL) BOKETY,
PJ
CORE
I L PCYK-30/40/60 I L PCYK-90 PK2
PK2B
PK2L
M16X1.5 1H 0
PL
@12 Mex1RES |
17 - N PN
i 14H 9 Ny AN o
! ™ =t PN-B
A [¥a) [
sl g = al 7 PP
== S ¥ PQ
-+ wn
I h PR
[aa]
M5X0.8 M12X1.25 0 PU
(oo}
M8X1.25 . O PW
m A= RA
L_en | | 088 | M
I 1
TN
iz A B C HE(g) R HE(g)
PCYK-30-0J | 32 | 707 | 375 | 46 PCYK-90- 0 | 300
PCYK-40-01 | 42 | 792 | 46 | 55 %O/ ROHEERLET,
PCYK-60- [ 62 88.2 55 85 KEEIF/CY RHENBR (ZhVUIILTL) BOBIETT,

Oy ROMEZRLEYT,
XEBER/CY RMENBR (Z N UIILTL) BROBIETY.

244



B
Py
A
J
K
3
C
U
oM
i
b
N
z
S

1

Suction Cup
PA
PB
PCD
PD
PF

PFO
PH
PJ
CORE

PK2
PK2B
PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM
TN

PSS EPAN P2 e vy s

NYREEBDY VTV

v

2+
N
Y

EXES
PSS — L3 — PCG 5
®AbO—2 @0y FE (mm) @Iy RILME
£5 | &S (mm) 5 Ny REE 5 &
L3 3 ¢5 N NBR(=hkYJLOL)
L5 5 o7 S| D20 Eob e N
X ERLA OB SHERL LIV,
HHEbE—E
HRES AS S 28ty FCERR AR
PSS-L3-PCG-5-J PCG-5-
PSS-L3
PSS-L3-PCG-7- 0 PCG-7-
M5X0.8 (&1 l)
PSS-L5-PCG-5-[J PCG-5- [
PSS-L5
PSS-L5-PCG-7-[J PCG-7-[
Oy ROMEZRLET .
INYT 78R
Iy REE B N
Z2b0—7 mm 3 5
O NA—VB/N\RTE N 1.5 1.62
ZILA N O—J /IR fEE 2.3 3.2
SE/F NIV N-+m 0.58~0.68

XEELT—VZREITDERANO—IPEELITET,



PC

PSS /Ay by 77 RE&ERMFICYR

Het At

AR

~
~o

(mm)

PSS-L3-PCG-5 PSS-L3-PCG-7

mnﬁcmw‘te

I
I
=
TS

M5X0.8

1)

Suction Cup

C
PCD

PSS-L5-PCG-5 PSS-L5-PCG-7 o
PF

b © | O
Im‘:b

PFO
PH
PJ
CORE

M5X0.8 M5X0.8

PK2

PK2B

PK2L
PL

345

PN
PN-B

—

—

——
PU

PW

i Z=" HE(g) RA
PSS-L3-PCG-5-[J
PSS-L3-PCG-7-[J
PSS-L5-PCG-5- [J TN
PSS-L5-PCG-7- [J

KONy ROMBEZRLEY,
XEEF/CY RMENBR (ZhYILTLA) BOKETT,

246



=
Py

\
J
K
3
&
U
oM
g
b
N
z
K

1

Suction Cup
PA
PB
PCD
PD
PF

PFO
PH

PJ
CORE

PK2
PK2B
PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM
TN

247

NAPCTS YS AV A %2R fACI

\ 5
8

L)

ZE. IEHRU/Y ROEAEDEICL>TEBRENE T,

d 5, 67 h

4 $10~90

LEHRUTINY RERRICRUAD

\_ J

EAES

NAPC T S — 5—3 — N — T
OEREZERHUAR

T i3

Y i
@Iy RZE - 2A—2 (MM) — @Iy KO LME @F

= ISy RE o ISy RE Cal=! A FE % = % = N

B2 |ty % | Any  BS | aaey o _H% - LB Bl
53 | #53 183 | 183 40-6 | ¢40-6 N NB\Rf"HJ;\ 5) T 7/t_7
56 | #56 (18710 418710 [40715 ) #40-15 xxsfeu%@ﬁﬁj;?a’_:r:\ ><¢20L¢ﬂzt;:j;):c;

XL SRS, X BHFD;

7-3 | ¢7-3 18-15| ¢18-15 40-30 | $40-30 = CEEEA, EEREE
76 | #7-6  20-3 | $20-3 60-6 | ¢60-6 BDET,

10-3 | $10-3 20-10 | $20-10 60-15 | $60-15

10-10 | $10-10 20-15 | $20-15 60-30 | ¢60-30

10-15 | 10-15 30-6 | ¢30-6 90-10 | $90-10

15-3 | ¢15-3 30-15 | $30-15 90-30 | $90-30

15-10 | $15-10 30-30 | $30-30 90-50 | »90-50

15-15 | ¢15-15




PC

NAPCTS - YS / Ny 77HXEE[/C\yR

I\ T 7AERR
Ky RE By 65.7 #10~20 $30~60 $90
ZhO—2 mm 3 ‘ 6 3 ‘ 10 | 15 6 ‘ 15 | 30 | 10 | 30 | s0
OR MO—VB/I\RTE 0.49 0.61 0.64 2.45 2.9 8.82 6.76 8.33
ZIANO—YBINRETE 0.59 ‘ 0.69 0.77 ‘ 1.17 3.43 ‘ 49 5.88 11.8 15.6 19.6
HArabE—8
BB LR
&S ACA N IEHHRU #BEv b WERL - | N—F | Fyvaqy
FES | ME-T | ME-0
NAPCOS-5-3-0] (-T/0) NAPFOS-5A-3-K (-T/0)
NAPCOS-5-6-0 (-T/O) PECSL 1 satyhe [ NaAPFOS-5A-6K (T/0) M3X0.5
Iy RETY : $4X2.5
NAPCOS-7-3-01 (-T/0) oyl | FuFEE | NAPFOS5A-3K(T/0) (BRL)
NAPCOS-7-6-0] (-T/0) NAPFOS-5A-6-K (-T/0)
NAPCOS-10-3-0 (-T/0) NAPCOS-10-3-K (-T/0)
NAPCOS-10-10-0 (-T/0) | PCG-10-0J NAPCOS-10-10-K (-T/0)
NAPCOS-10-15-0 (-T/O) NAPCOS-10-15-K (-T/0)
NAPCOS-15-3-0 (-T/0) NAPCOS-10-3-K (-T/0)
NAPCOS-15-10-0 (-T/0) | PCG-15-(] NAPCOS-10-10-K (-T/0)
NAPCOS-15-15-00 (-T/0) NAPCOS-10-15-K (-T/0)
TN-PC-10-M5
NAPCOS-18-3-01 (-T/O) NAPCOS-10-3-K (-T/0)
NAPCOS-18-10-0] (-T/0) | PCG-18-C] NAPCOS-10-10-K (-T/0)
NAPCOS-18-15-01 (-T/O) NAPCOS-10-15-K (-T/0)
NAPCOS-20-3-0 (-T/O) NAPCOS-10-3-K (-T/0)
NAPCOS-20-10-0 (-T/0) | PCG-20-0] NAPCOS-10-10-K (-T/0) '2";;;%? $6 X 4
NAPCOS-20-15-1 (-T/0) NAPCOS-10-15-K (-T/0)
NAPCOS-30-6-0] (-T/O) NAPFOS-20B-6-K (-T/0)
NAPCOS-30-15-0J (-T/0) | PCG-30-0J NAPFOS-20B-15-K (-T/0)
NAPCOS-30-30-0] (-T/O) NAPFOS-20B-30-K (-T/0)
NAPCOS-40-6-C1 (-T/O) NAPFOS-20B-6-K (-T/0)
NAPCOS-40-15-0] (-T/0) | PCG-40-[] | TN-PC-30-M6 | NAPFOS-20B-15-K (-T/O)
NAPCOS-40-30-0] (-T/O) NAPFOS-20B-30-K (-T/0)
NAPCOS-60-6-01 (-T/0) NAPFOS-20B-6-K (-T/0)
NAPCOS-60-15-] (-T/0) | PCG-60-C] NAPFOS-20B-15-K (-T/0)
NAPCOS-60-30-0] (-T/O) NAPFOS-20B-30-K (-T/O)
NAPCOS-90-10-01 NAPUOSB-60-10-K
NAPCOS-90-30-] PCG-90-01 | TN-PC-90-M12 | NAPUOSB-60-30-K (E)Cé/g) .
NAPCOS-90-50-C] NAPUOSB-60-50-K

ORIy ROMBEZRLET,

XORBEZERHLAR (THY) 2RULEY,

248

> Het it

;mnﬁcmw‘te

TNE

02

Suction Cup

PA
PB
PCD
PD
PF

PFO

PH
PJ
CORE

PK2

PK2B

PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM

TN




> Hek ot

mnﬁc%w‘re

~
-~

[€

1))

Suction Cup

PA
PB
PCD
PD
PF
PFO
PH
PJ
CORE
PK2

PK2B
PK2L

PL
PN

PN-B

PP

PQ

PR
PU
PW
RA
SM
N

249

NAPCTS YS PACWAd % 2-LodAVI

NFE~TE
(mm)
NAPCT/YS-5 NAPCT/YS-7
@3
4
N~
M3X0.5 4H
iz D E |EE(g) i D E |&EE(g)
NAPCT/YS-5-3-[1(-T/O) |445| 3 7 NAPCT/YS-7-3- 1 (-T/O) 45 3 7
NAPCT/YS-5-6- ] (-T/O) |475| 6 NAPCT/YS-7-6- 1 (-T/O) 48 6
¥OF/Ny ROoMEZRULET, XOR/Ny ROMEZRLET,
KEEF/CY RHMENBR (ZhYIILTL) - RFLRUBORIETT, KEEF/CY RMENBR (ZhYIILTL) - HFLRUBORIETT,
NAPCT/YS-10 NAPCT/YS-15
@5 @6
T T
= P =
ZEE
M5X0.8
iz D E F G |EE(g) i7" D = F G |E=(g)
NAPCT/YS-10-3- (1 (-T/0) 682 3 23 17 22 NAPCT/YS-15-3- (1 (-T/0) 76.2| 3 23 17 23
NAPCT/YS-10-10- (-T/O) | 75.2| 10 22.5 NAPCT/YS-15-10- (-T/O) |83.2| 10 23.5
NAPCT/YS-10-15-[1(-T/0) |87.7| 15 |30.5|24.5 25 NAPCT/YS-15-15- (-T/O) | 95.7 | 15 |30.5|24.5 26
KOy ROMEERLET, KOy RoMEBEEERLET,
XEEF/CY RHMENBR (ZhUJILTL) - #FRUBOKETT, KEEIX/CY RMENBR (ZhYIILTA) - HFELRUBOBIETT,
Hm Rk
HFEE (9)
ikt Fa—TNEo 4 Fa—TNEd 6
T 0.5 1.5
(0] 3.0 4.0




PC

NAPCTS - YS / Ny 77HXEE[/C\yR

N ER
(mm)
[ NAPCT/YS-18 | [ NAPCT/YS-20 |

jiZ=" D E F G |EE(g)
NAPCT/YS-18-3- (I (-T/0) 762| 3 23 | 17 23
NAPCT/YS-18-10-1 (-T/O) |83.2| 10 235
NAPCT/YS-18-15-1 (-T/0) |95.7 | 15 |30.5|245| 26
KONy ROMBEZRULET,
EEF/CY RMENBR (ZhUILTA) - #F R URBOKETY .
NAPCT/YS-30

@5 @6
I

\
M5X0.8 ‘ 12H
|

ol
=\

[a)

—

i Z=¥ D E F G |EE(9)
NAPCT/YS-20-3- [ (-T/O) 76.2| 3 o3 | 17 235
NAPCT/YS-20-10-I (-T/0) |83.2| 10 24
NAPCT/YS-20-15- 1 (-T/0) |95.7| 15 |30.5|245| 26.5

Oy FOMBZERLET,
MEEF/CY RHENBR (ZhUJLTL) - #F B UEORIETT .

NAPCT/YS-40 o5 26

iz D E F G |HE() iz D E B G |EE(9)
NAPCT/YS-30-6- (I (-T/0) 106.7| 6 36 | 28 80 NAPCT/YS-40-6- [ (-T/O) 1152 6 36 | 28 91
NAPCT/YS-30-15-00 (-T/O) |115.7| 15 85 NAPCT/YS-40-15-1 (-T/0) |124.2| 15 96
NAPCT/YS-30-30- 1 (-T/O) |152.7| 30 | 58 | 50 110 NAPCT/YS-40-30- (1 (-T/O) |161.2| 30 | 58 | 50 121
KONy ROMBEZRULET, Oy ROMBEZRULET,
EEF/CY RMENBR (ZhUILTA) - #FRURBOKETY . KEEF/CY RHENBR (ZhUILTL) - #F R UEORIETT .
HE R
WHFEE (9)
Ees) Fa1—THNED 6
T 1.5
(0] 4.0

250

> Het it

TS0 GRRW ‘ T

1)

Suction Cup

d
PCD
PD
PF

b © | O
Im‘:b

PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
—
—
——
PU
PW
RA
SM
™



mﬁﬁc%w‘rezwm

kA

PC
PCD
PD
PF

PA
PB

PFO
PH
PJ

CORE

PK2

PK2B
PK2L

PL
PN

PN-B

PP

PQ

PR
PU
PW
RA
SM
N

NAPCTS YS IAVwAid-%-1=LndACAN

NAPCT/YS-60

|
12H
M5X0.8 !
|/ 1oH
M14X1 | "
m::‘: O w
i —m
el T 14 =t g
M5X0.8 —
o
M6X1 ?l_ 8
4H
3.4
262
i D | E| F | 6 |&#&Q
NAPCT/YS-60-6-(1(T/0) 1242 6 | . | .. | 126
NAPCT/YS-60-15-[1 (-T/0) |133.2| 15 131
NAPCT/YS-60-30-CI (-T/0) |1702| 30 | 58 | 50 | 156

Oy FOMEZRLET,

XEEEF/CY RMENBR (ZhUILTL) - #FRURORETY .

NAPCT/YS-90

19H

o
22H
M12X1.25
f
@39
@88
iz D E |HE(9)
NAPCT/YS-90-10- O 206.8 | 20 | 472
NAPCT/YS-90-30- [] 2368 | 50 | 506
NAPCT/YS-90-50- [ 2618 | 75 | 533

XOR/Ny ROMEZRLE T,

KEEF/Cy RHENBR (ZhYJLTL) BOBIETY,

HE R
HTHE ()
s F1—THES 6
T 1.5
o 4.0

251



PC

NAPCTS - YS / Ny 77HXEE[/C\yR

TS0 CRRw ‘ 7 S HEm

1)

Suction Cup

C
PCD
PD
PF

b © | O
Im‘:b

PO
—
P)
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
—
—
——
PU
PW
RA
SM
™

252



=
Py

\
J
K
3
&
U
oM
g
b
N
z
K

1

Suction Cup
PA
PB
PCD
PD
PF

PFO
PH

PJ
CORE

PK2
PK2B
PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM
TN

253

NAPCTH -YH QACFE4- XX 2=L0 AT

‘ g
T L

R IEHRU/NY ROBEHEDEICE>TEREINET,

NYRERRICIVTYFEER

W

p

IEHRUT/INY R ERRICRQLAD

AbA—28H
INAFRDR.
RERED/CY RD

\_ J
ERES
NAPC T H-— 5—3 — N — T
OEZERHUAR
T | ®
Y | @
@Iy RZE-Z2A—7 (MM) — @y ROLME @HEF
es [44% es 4% we [J% E5] oW wms s
53 | 053 153 | 0153 306 | #4306 o NORCERULAL T =7
5-10 | ¢5-10 15-10 | ¢15-10 30-15 | $30-15 X;M Mgﬁ?ﬁ__:fj; 0 |7v¥aty
X AN D SR IEE W,
5-15 | ¢5-15 15-15 | ¢15-15 30-30 | $30-30 >
73 | ¢73 183 | ¢183 40-6 | $40-6
7-10 | $7-10 18-10 | $18-10 40-15 | $40-15
7-15 | ¢7-15 18-15 | ¢18-15 40-30 | $40-30
103 | #6103 20-3 | $20-3 606 | $60-6
10-10 | $10-10 20-10 | $20-10 60-15 | $60-15
10-15 | $10-15 20-15 | $20-15 60-30 | ¢60-30




PC

NAPCTH - YH / Ny Z77XED IEHEERF/CY R

NI LR
10y R By $5.7 $10~20 $30~60
ZhO—2 mm 3 10 15 3 | 10 15 6 | 15 30
0Z hO—IB/N*HE 0.27 0.29 061 0.64 2.45 29
ZILZ hO—IBAREE N 043 | 082 | 083 | 077 | 117 343 | 49 5.88
HArabE—8
[ o
FRES ACA N lEHHRU #REv b WERL - | N—TF | Fyvaqy
mEE | MFE-T | ®F-0
NAPCOH-5-3-00 (-T/0) NAPCOH-5-3-K (-T/0)
NAPCOH-5-10-00 (-T/0) PCG-5-0J NAPCOH-5-10-K (-T/O)
NAPCOH-5-15-C (-T/O) f%fé;‘j NAPCOH-5-15-K (-T/O)
NAPCOH-7-3-00 (-T/0) 5oz | NAPCOH-5:3-K (T/0)
NAPCOH-7-10-0J (-T/0) PCG-7-00 NAPCOH-5-10-K (-T/O)
NAPCOH-7-15-00 (-T/0) NAPCOH-5-15-K (-T/0)
NAPCOH-10-3-0J (-T/0) NAPCOH-10-3-K (-T/0)
NAPCOH-10-10-C1 (-T/O) | PCG-10-[1 NAPCOH-10-10-K (-T/O)
NAPCOH-10-15-00 (-T/0) NAPCOH-10-15-K (-T/O)
NAPCOH-15-3-00 (-T/0) NAPCOH-10-3-K (-T/0)
NAPCOH-15-10-00 (-T/0) | PCG-15-[] NAPCOH-10-10-K (-T/0)
NAPCOH-15-15-00 (-T/0) NAPCOH-10-15-K (-T/0)
TN-PC-10-M5
NAPCOH-18-3-00 (-T/0) NAPCOH-10-3-K (-T/0)
NAPCOH-18-10-00 (-T/0) | PCG-18-0] NAPCOH-10-10K (T/0) '2"&)5;;%? 6 6X4
NAPCOH-18-15-01 (-T/0) NAPCOH-10-15-K (-T/0)
NAPCOH-20-3-C (-T/O) NAPCOH-10-3-K (-T/0)
NAPCOH-20-10-00 (-T/0) | PCG-20-[] NAPCOH-10-10-K (-T/O)
NAPCOH-20-15-01 (-T/0) NAPCOH-10-15-K (-T/0)
NAPCOH-30-6-01 (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/0)
NAPCOH-30-15-01 (-T/0) | PCG-30-[] NAPFOH-20B-15-K (-T/0)
NAPCOH-30-30-00 (-T/O) NAPFOH-20B-30-K (-T/Q)
NAPCOH-40-6-0J (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/0)
NAPCOH-40-15-0] (-T/0) | PCG-40-[] | TN-PC-30-M6 | NAPFOH-20B-15-K (-T/0)
NAPCOH-40-30-00 (-T/O) NAPFOH-20B-30-K (-T/Q)
NAPCOH-60-6-] (-T/0) NAPFOH-20B-6-K (-T/0)
NAPCOH-60-15-[1 (-T/0) | PCG-60-[1 NAPFOH-20B-15-K (-T/0)
NAPCOH-60-30-[1 (-T/0) NAPFOH-20B-30-K (-T/0)

ORIy ROMBEZRLET,

MOREZRHULAR (THY) 2RULET,

254

> Het it

;mnﬁcmw‘te

TNE

02

Suction Cup

PA
PB
PCD
PD
PF

PFO

PH
PJ
CORE

PK2

PK2B

PK2L

PL

PN

PN-B
PP
PQ
PR
PU
PW

RA

SM

TN




> Hek ot

mnﬁc%w‘re

~
-~

[€

1))

Suction Cup

PA
PB
PCD
PD
PF
PFO
PH
PJ
CORE
PK2
PK2B

PK2L

PL
PN

PN-B

PP

PQ

PR
PU
PW
RA
SM
N

255

NAPCTH -YH FACA- v X EA=R5 AT

NEER
(mm)
NAPCT/YH-5 NAPCT/YH-7
5 @6 @5 @6
b, U SN
[I— i R 3 [I— ,i — 3
| —miEe | ZmiEs
M5X0.8 ‘ 12H ‘
M8X0.75 Fﬂ _
ol [
- ofu] =
— o L [a)
N a5
}
25 10H .27 \\\Eﬂ
o
" =
(o)}
iz D E F G |EE(g) jiz=" D E F G |EE(9)
NAPCT/YH-5-3- (1 (-T/O) 575| 3 23 17 21 NAPCT/YH-7-3- (] (-T/0O) 58 3 23 17 21
NAPCT/YH-5-10- (-T/O) |64.5| 10 21.5 NAPCT/YH-7-10- I (-T/O) 65 10 215
NAPCT/YH-5-15- 1 (-T/O) 77 15 [ 305|245 | 245 NAPCT/YH-7-15- (-T/O) |77.5| 15 |30.5|245| 245

KONy ROMBEZRULET,
MEEIF/CY RMENBR (ZhUILTL) - #FBUBORETY .

NAPCT/YH-10
o5 26
S @ o
[ i — b
! —mEif86
M5X0.8 ‘ 12H
M8X0.75 10H
)] -
wl
. /
n Y o)
N
®
R D E F G |E=(g)
NAPCT/YH-10-3- [] (-T/O) 682 3 23 | 17 225
NAPCT/YH-10-10- [ (-T/0) |75.2| 10 23
NAPCT/YH-10-15-[] (-T/0) |87.7| 15 |305|245| 26

KONy ROMBEZRULET,
XEEIF/CY RMENBR (ZhUILTL) - ##FBUBORETYT .

XOFNy ROMBEZRLET,
XEEEF/CY RMENBR (ZhUILTL) - #FRUBORETY .

NAPCT/YH-15

R D E B G |HE(9)
NAPCT/YH-15-3- I (-T/O) 762 3 23 | 17 235
NAPCT/YH-15-10-C (-T/0) |83.2| 10 24
NAPCT/YH-15-15-[1(-T/0) |95.7| 15 |30.5|245| 27

XOUF/Ny ROMBZERLET,
XEEF/CY RMENBR (ZhUILTL) - #F R UBORETY .

HoE AR
HTHE ()
) Fa—T5E6 6
T 1.5
o 4.0




PC

NAPCTH - YH / Ny Z77XED IEHEERF/CY R

N ER
(mm)
NAPCT/YH-18 NAPCT/YH-20
o5 @6
1, 0=
\;,i K
! &6
M5X0.
oX08 ‘ 12H
M8X0.75 \ 10H
\1 o] ()}
I : ] |
g O i w [
L A L. O
2 wn
h 2 \h
~ M5X0.8 o
& @20 ~
jiZ=o D E F G |EE(g) R D E F G |HEE(g)
NAPCT/YH-18-3- (1 (-T/0) 76.2| 3 03 17 23.5 NAPCT/YH-20-3- [ (-T/0O) 76.2 3 23 17 24
NAPCT/YH-18-10- (-T/O) |83.2| 10 24 NAPCT/YH-20-10-1 (-T/O) | 832 | 10 24.5
NAPCT/YH-18-15-[1(-T/0) | 95.7 | 15 |30.5|245 27 NAPCT/YH-20-15- 0 (-T/O) | 95.7 | 15 | 305|245 | 275

XOF/Ny ROMBEZRLET,
XEEF/CY RMENBR (ZhYUILTL) - #RFBUBORETT .

NAPCT/YH-30

iz D E F G |EE(9)
NAPCT/YH-30-6- [ (-T/O) 106.7| 6 36 | 28 78
NAPCT/YH-30-15-0 (-T/0) |115.7| 15 83
NAPCT/YH-30-30- (1 (-T/O) |152.7| 30 | 58 | 50 107

KONy ROMBEZRULET,
XEEF/CY RMENBR (ZhYILTL) - #RFBUBORETY .

Oy FOMBZERLET,

XEEF/CY RMENBR (ZhUILTA) - #FRUROKETY .

NAPCT/YH-40

4H
R D = F G |EE(g)
NAPCT/YH-406-0(T/0) |1152| 6 | | .. | 89
NAPCT/YH-40-15-0 (-T/0) |1242| 15 94
NAPCT/YH-40-30- [ (-T/0) |161.2| 30 | 58 | 50 | 118
MOy ROREZEELET,
KEEFX/Y RMENBR (ZhULTL) - #FRUBOKETT,

HoE AR
WFHEE ()
s Fa2—THE 6
T 1.5
0) 4.0

256

> Het it

TS0 GRRW ‘ T

1)

Suction Cup

d
PCD
PD
PF

b © | O
Im‘:b

PFO
PH
P)
CORE
PK2
PK2B

PK2L

PL
PN

PN-B

PP

PQ

PR
PU
PW
RA
SM
TN



NAPCTH -YH QACFE4- XX 2=L0 AT

NAPCT/YH-60

B
Py
A
J
K
3
C
U
oM
i
b
AN
z
S

1))

56.2
21

Suction Cup

14H

iz D E F G |HE(g)
NAPCT/YH-60-6- I (-T/O) 1242| 6 36 | 28 124

PCD NAPCT/YH-60-15- (-T/0) |133.2| 15 129

T NAPCT/YH-60-30- ] (-T/O) |170.2| 30 | 58 | 50 153

PD
*O/ 0y ROMAERL T,
PF KERR/CY KHENBR (2 hULTL) - #E5UBOKETT,

PC

o e

pro
e
PJ
CORE
PK2
PK2B
PK2L
PL
PN
PN-B
e
)
PR
PU
PW
RA
SM
TN

Hom ik

WHFEE (9)
Fa—THNEP 6
T 1.5
(0] 4.0

'?IIH
afo

257





